



Национална служба за запошљавање

# ПОСЛОВИ

Бесплатна публикација о запошљавању

Број 1099 / 3.7.2024.



**446 слободних радних места**

Јавни позив	3
Администрација и управа	4
Трговина и услуге	23
Медицина	25
Здравство и социјална заштита	32
Индустрија и грађевинарство	33
Наука и образовање	34



НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА  
ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ

# ОГЛАСИ

## Општи услови огласа/конкурса

Вашу пријаву на оглас/конкурс, са правноваљаним доказима о испуњавању услова за обављање наведених послова, упутите на адресу послодавца, у року од осам дана од дана објављивања огласа/конкурса, осим ако није наведен други рок.

Ако у огласу/конкурсу није другачије наведено, реба подразумевати следеће:

- радни однос се заснива на неодређено време, са пуним радним временом;
- пробни рад, пол, године живота, ван оних које су прописане законом, школски успех и сл. нису неопходни или елиминаторни услови;
- провера радних способности није предвиђена.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у огласима, који су употребљени у мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола и обрнуто (осим уколико специфичним захтевима посла није другачије прописано).

## Како да предате оглас за слободна радна места

Оглашавање у публикацији „Послови” је бесплатно. Текст огласа за слободна радна места можете предати у најближој филијали/служби Националне службе за запошљавање.

# ПОСЛОВИ

Бесплатна публикација о запошљавању  
Број 1099 • 3. јул 2024. године

Издавач: Национална служба за запошљавање  
Директор: Милан Боснић  
Редакција: Катарина Јовичин, Немања Новаковић,  
Славица Даниловић  
Одељење за информисање и издаваштво: Зорана Павловић  
Огласи: Poslovi@nsz.gov.rs, Рада Севић  
Припрема за штампу: „Службени гласник”  
Штампа: „Службени гласник” ISSN 1451-4757  
Оглашавање у публикацији „Послови” је бесплатно.  
Текст огласа за слободна радна места можеће предавати  
у најближој филијали/служби НСЗ.

Кандидати подnose документа у оригиналу или оверене копије. Кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС, а потребну документацију, заједно са одштампаним формуларом, достављају установи. Пре закључења уговора о раду кандидат доставља доказ којим потврђује да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом. Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања огласа у публикацији „Послови“. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати. Пријаве се подnose лично или путем поште, на горе наведену адресу, са ознаком „за конкурс“. Ближе информације о конкурсима могу се добити на број телефона 031/862-464. Конкурс траје осам дана од објављивања. Неблаговремене пријаве неће бити разматране.

## ВРАЊЕ

### ОШ “БОРА СТАНКОВИЋ”

Јелашница  
17510 Владичин Хан, Сурдулица  
тел. 017/476-250

**Наставник предметне наставе - српског језика и књижевности на одређено време ради замене одсутног запосленог преко 60 дана, до повратка запослене са породњиског одсуства и одсуства са рада ради неге детета са 94,44% радног времена**

УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава услове за заснивање радног односа прописане чланом 139. Закона о основама система образовања и васпитања и то: 1) да има одговарајуће образовање: кандидат треба да има одговарајуће образовање прописано чланом 140. и 142. Закона о основама система образовања и васпитања (“Службени гласник РС” број 88/2017, 27/2018-др. закон, 10/2019, 27/2018 – др. закон и 6/2020, 129/2021 и 92/2023) и Правилника о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи (“ Сл. гласник РС- Просветни гласник РС”, бр. 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2018, 11/2019, 2/2020, 8/2020, 16/2020, 19/2020, 3/2021, 4/2021, 17/2021, 18/2021, 1/2022, 2/2022, 5/2022, 6/2022, 10/2022, 15/2022, 16/2022 и 7/2023), 2) да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима, 3) да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна, казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривично дело примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом утврђено дискриминаторно понашање, 4) да има држављанство Републике Србије, 5) да зна српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад

ОСТАЛО: Кандидати су дужни да попуне пријавни формулар на званичној интернет страници, Министарства просвете, а потребну документацију заједно са одштампаним пријавним формуларом, достављају установи. Кандидати достављају следећу документацију: - попуњен и одштампан пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, - доказ да имају стечено одговарајуће образовање – оверен препис/ оверену копију дипломе о стеченом одговарајућем образовању. Кандидати који имају стечено образовање на мастер студијама, дужни су да доставе и диплому

о стеченом образовању на основним студијама (оверена фотокопија). - доказ да имају образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стечено на високошколској установи у току студија или након дипломирања од најмање 30 бодова, од којих најмање по шест бодова из психолошких, педагошких и методичких дисциплина и шест бодова праксе у установи, у складу са европским системом преноса бодова (оверену фотокопију уверења односно потврде одговарајуће високошколске установе о броју остварених бодова односно положеним испитима из психологије и педагогије или оверена фотокопија уверења о положеном стручном испиту, односно испиту за лиценцу). Ово образовање је наставник обавезан да стекне у року од једне а највише две године од дана заснивања радног односа као услова за полагање испита за лиценцу. - оверен препис/оверену фотокопију уверења о држављанству Републике Србије, - оверен препис/оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених, - доказ да кандидати имају психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима/изабрани кандидат доставља пре закључења уговора о раду, - доказ о познавању српског језика на којем се остварује образовно-васпитни рад, подноси кандидат који није стекао диплому на српском језику; - доказ о неосуђивању (уверење МУП –а из казнене евиденције - не старије од 6 месеци); - доказ да није утврђено дискриминаторно понашање (потврда Повереника за заштиту равноправности); - доказ да против кандидата није покренута истрага, односно да се не води кривични поступак (уверење основног суда- не старије од 6 месеци), - радну биографију са телефоном за контакт. Конкурс спроводи конкурсна комисија коју именује директор школе. Комисија утврђује испуњеност услова кандидата за пријем у радни однос у року од осам дана од дана истека рока за пријем пријава. Кандидати који испуњавају услове за пријем у радни однос у року од осам дана упућују се на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања. У року од осам дана од пријема резултата психолошке процене конкурсна комисија сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос, а затим обавља разговор са кандидатима са листе, сачињава образложену листу свих кандидата који испуњавају услове и доставља је директору у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Директор доноси решење о избору кандидата по конкурсима у року од осам дана од дана достављања образложене листе кандидата. Пријаве се подnose на адресу школе у року од 8 дана од дана објављивања конкурса у листу “Послови”. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узимати у разматрање. Адреса школе: Основна школа “Бора Станковић” Јелашница, Сурдулица, 17510- Владичин Хан, са ознаком: “ За конкурс” Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара школе и преко телефона: 017 476-250.

### ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ У ВРАЊУ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

17500 Врање, Партизанска 14  
тел. 017/411-434

**Наставник у звању доцент или ванредни професор за ужу уметничку област ликовна култура на одређено време од 5 година, са пуним радним временом**

УСЛОВИ: Потребна стручна спрема: диплома доктора уметности или диплома доктора наука из уже уметничке области Ликовна култура или диплома магистра уметности или високо образовање мастер академских студија и призната уметничка, односно стручно-уметничка

дела из уже уметничке области Ликовна култура). Поред општих услова утврђених Законом о раду, кандидат треба да испуњава и посебне услове прописане Законом о високом образовању, Ближим критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Нишу и Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији послова на Педагошком факултету у Врању (сви акти су доступни на интернет страници Факултета на адреси <https://www.pfvr.ni.ac.rs/konkursni-postupci/>). Кандидат уз пријаву на конкурс обавезно прилаже: биографију, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење надлежног суда да се против кандидата не води кривични поступак, уверење МУП-а о подацима из казнене евиденције Министарства унутрашњих послова да кандидат није осуђиван, лекарско уверење о општој здравственој способности, фотокопију личне карте или очитану личну карту ако је са чипом, оверене фотокопије диплома о завршеним студијама са свих нивоа студија, списак научних и стручних радова и саме радове, односно другу документацију којом доказује испуњеност услова прописаних Ближим критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Нишу и попуњен Образац о испуњавању услова за избор у звање наставника (доступан на интернет страници Факултета и Универзитета). Пријаве се подnose Педагошком факултету у Врању, Партизанска 14, 17501 Врање, у року од 15 (петнаест) дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве ће бити одбачене. За све додатне информације у вези са конкурсима обратити се на број телефона 017/411-434.

## ПОНИШТЕЊЕ КОНКУРСА

### ОШ “БОРА СТАНКОВИЋ”

17501 Врање, Тибужде  
тел. 017/441-793

Конкурс објављен у публикацији Послови бр. 1094 од 29.05.2024. године за радно место: домар на одређено време до повратка запосленог са боловања преко 60 дана поништава се у целости.

### ОСНОВНА ШКОЛА “СВЕТИ САВА БОЖИЦА”

тел. 017/879 112  
17537 Божица, Сурдулица

## Секретар школе

УСЛОВИ: У радни однос могу бити примљени кандидати који испуњавају опште услове предвиђене одредбама чланова 24-29 Закона о раду, као и одредбама чланова 139. Закона о основама система образовања и васпитања, односно: 1) Да има одговарајуће образовање за радно место које конкуришу; 2) Да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) Да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање 3 месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривично дело примање или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није у складу са законом утврђено дискриминаторно понашање; 4) Да има држављанство Републике Србије; 5) Да зна српски језик; Кандидати морају да испуњавају и услове у погледу степена и врсте образовања, и то: На радно место Секретар школе може бити примљен кандидат који /поседује одговарајуће образовање у складу са одредбама члана 132.